

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, miercuri, 17 noiembrie, o vizită de lucru în Capitală.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, Ion Dincă, Iosif Uglar și Teodor Coman.

În prima parte a vizitei a fost reluată analiza cu privire la introducerea unor tehnologii mai eficiente în domeniul construcțiilor de locuințe și sportivă continuă a gradului de industrializare a lucrărilor, începând în urmă cu mai puțin de o săptămână, în cadrul unei întâlniri cu specialiștii și edili, desfășurată la Întreprinderea de construcții prefabricate din cartierul Militari.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, în cursul acestei întâlniri de lucru, o serie de noi soluții elaborate de specialiștii Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții și ai Centralei de specialitate din cadrul Consiliului popular al Capitalei.

Participanții la această discuție concretă, analitică, asupra unuia din problemele de o însemnătate deosebită ale accelerării dezvoltării economico-sociale a patriei au adresat călduroase mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru statornicia sa atenție față de activitatea și eforturile lor, l-au asigurat pe secretarul general al partidului că vor face totul pentru a spori continuu eficiența muncii colectivelor pe care le reprezintă, pentru a o ridica la cote superioare.

Cea de-a doua parte a vizitei secretarului general al partidului se înscrie în contextul preocupărilor stăruitoare și constante pentru calitatea vieții celor ce muncesc, pentru satisfacerea, la un nivel tot mai înalt, a cerințelor populației, în strinsă concordanță cu stadiul

actual de dezvoltare a societății noastre, în raport direct cu potențialul sportiv al producției de bunuri de consum, al serviciilor de servicii publice. Vizita prin câteva magazine cu produse industriale din centrul Capitalei a prilejuit o nouă analiză, la fața locului, a modului în care se îndeplinesc măsurile luate de conducerea partidului în vederea îmbunătățirii aprovizionării populației.

Au fost vizitate magazinele „Eva”, „Adam”, „Romarta” și „Lux”.

Sfera de preocupări din această vizită de lucru s-a extins apoi, cuprinzând o serie de aspecte edilitare și comerciale ale perimetrului din centrul Capitalei. Timp de mai bine de o oră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a străbătut, pe jos, o parte a Căii Victoriei, străzile Lipscani, Doamnei, Academiei, B-dul 1848, atacă acea zonă a orașului cu vechi și bogate tradiții comerciale, înzestrată cu cadiri mari, reprezentative pentru stilul arhitectonic al Bucureștiului. Secretarul general al partidului a intrat în noile hotărâri „Continental” și „Capitol”, redată circuitului turistic după reamenajări care le-au conferit un plus de confort, într-o serie de magazine cu diverse profile, în „Acunoscutele pasaje comerciale.”

Pe întregul parcurs, în acest perimebru deosebit de animat la orice oră din zi, mii și mii de bucureșteni au salutat cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimându-și prin urări și aplauze în-sulfite marea bucurie de a se reîntâlni cu secretarul general al partidului, sentimentele de adâncă recunoștință față de partid, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grija mereu neobosită cu care acționează spre binele și fericirea poporului nostru.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8409

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 18 noiembrie 1976

O NOUĂ ȘI ELOCVENTĂ EXPRESIE A GRIJII PARTIDULUI PENTRU DEZVOLTAREA CONTINUĂ A MIȘCĂRII SPORTIVE

Sutele de mii de sportivi din întreaga țară, iubitorii și activiștii mișcării sportive au luat cunoștință, cu bucurie, dragoste și fierbinte recunoștință, de lucrările Ședinței Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., desfășurate marți, sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, în cadrul cărora au fost examinate și probleme de o deosebită însemnătate pentru mișcarea sportivă, programul dezvoltării activității de educație fizică și sport pe următorii 5 ani.

Analiza modului în care se îndeplinește, în mișcarea sportivă, prevederile Hotărârilor de partid, indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, importante orientări și direcții de activitate examinate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. se constituie ca o nouă și elocventă expresie a aprecierii deosebite pe care conducerea partidului nostru o acordă activității de educație fizică, a grijii părintești pentru formarea multilaterală a tinerilor, pentru creșterea neconținută a aptitudinilor lor intelectuale, morale și fizice.

Răspunzând cu abnegație și înălțare sârcinilor încredințate prin importante documente de partid și pentru îndeplinirea exemplară a prețioaselor indicații cuprinse în cuvântarea rostită, în august, de secretarul general al partidului la marea sărbătoare a mișcării noastre sportive de la Palatul Sporturilor și Culturii, cu prilejul căreia tovarășul Nicolae Ceaușescu a conferit un mare număr de înalte distincții sportivilor care au reprezentat cu cinste România la Jocurile Olimpice de la Montreal, întreg tineretul sportiv al patriei s-a avântat cu entuziasm în muncă și pregătirea pentru obținerea a noi realizări în activitatea sportivă de masă și de performanță, în integrarea mai deplină a acestora în ansamblul muncii educative, în creșterea contribuției sportului la întărirea sănătății și a capacității de muncă și învățatură, la afirmarea deplină a României în arena sportivă internațională.

În realizarea acestor obiective fundamentale mișcarea sportivă primește acum, prin dezbaterile și măsurile adoptate de Comitetul Politic Executiv, un sprijin și o orientare din cele mai prețioase, așa cum rezultă din Comunicatul publicat în presă și în care, la acest capitol, se arată:

„Comitetul Politic Executiv a examinat, în spiritul hotărârilor C.C. al P.C.R., care au trasat liniile directoare ale dezvoltării activității de educație fizică și sport în țară, programul acestei activități pe următorii 5 ani. Comitetul Politic Executiv a indicat ca pe primul plan să fie pusă stimularea activității sportive de masă, asigurarea participării tineretului, a maselor largi populare, în formele cele mai variate, la practicarea tuturor sporturilor, acționându-se în acest scop pentru mai buna folosire a timpului liber. Comitetul Politic Executiv a aprobat organizarea competiției sportive „Daciada”, care va cuprinde mari concursuri polisportive, în toate localitățile și marile colectivități. „Daciada” va trebui să lege mai mult pe sportivi de mișcarea sportivă

din localitățile în care trăiesc, diminuind tendința transferării acestora, sporind răspunderea ce le revine față de colectivele unde activează, precum și răspunderea cluburilor respective față de pregătirea lor.

Comitetul Politic Executiv a criticat unele neajunsuri existente în sportul de performanță, în organizarea și conducerea sa, în pregătirea sportivilor și a cadrelor din sport. Toate probele și normele sportive naționale trebuie să se alinieze celor mai înalte realizări în sportul internațional. Comitetul Politic Executiv a subliniat necesitatea întăririi disciplinei și ordinii în întreaga noastră mișcare sportivă, a combaterii oricăror toleranțe față de manifestările și stările de lucruri negative, inclusiv în comportarea morală a sportivilor.

Subliniindu-se că în țara noastră există o bază sportivă relativ bună, s-a indicat ca aceasta să fie folosită mai intens și, totodată, dezvoltată și perfecționată. Se va deschide accesul larg al tineretului școlar, fără nici o plată, pe toate terenurile sportive existente, asigurându-se folosirea intensivă a acestora. Totodată, s-a indicat să se realizeze, pe baza unor proiecte simple, și prin munca patriotică a tineretului, noi terenuri și săli de sport și să se acționeze pentru dezvoltarea producției de materiale sportive în țară”.

Vast program de măsuri și acțiuni practice pentru Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, pentru toți factorii cu atribuții în acest domeniu, aprecierile și orientările rezultate din examinarea de către Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a celor mai importante probleme actuale și de perspectivă în activitatea de educație fizică și sport, obligă pe toți activiștii și practicanții sportului la noi și susținute eforturi, la o muncă mai intensă, desfășurată, la toate nivelurile, cu pasiune, răspundere și competență. Importanța deosebită a prevederilor referitoare la activitatea sportivă, cuprinse în Comunicatul privind recenta ședință a Comitetului Politic Executiv este, desigur, subliniată de faptul că ele au în vedere programul general al activității de educație fizică și sport pe o perioadă lungă, pe următorii 5 ani. În această perioadă trebuie să se asigure participarea mai largă a tineretului, a maselor de oameni ai muncii, la activitatea sportivă de masă, să se organizeze, la nivelul unor cerințe superioare, competiția sportivă „Daciada”, să fie eliminate neajunsurile care mai există încă în sportul de performanță, să se întărească ordinea și disciplina în întreaga viață sportivă, să fie mai eficient folosită baza materială a mișcării sportive ș.a.

Exprimându-și recunoștința fierbinte față de partid, pentru grija părintească cu care este înconjurat, pentru minunatele condiții de viață și de pregătire multilaterală, de atingere a celor mai înalte culmi în toate domeniile, tinerii sportivi ai țării, împreună cu toți slujitorii mișcării sportive, se angajează să realizeze în viitor succese și mai mari, pe măsura sarcinilor de răspundere care le-au fost încredințate de partid, de societatea noastră socialistă.

Victorie la scor în Cupa cupelor la baschet

STEUA — BEŞIKTAS ISTANBUL 77-57

Evoluind în turul al doilea al Cupei cupelor, echipa masculină de baschet Steaua a reușit ieri seară, în sala Floreasca, un succes remarcabil în fața formației Beşiktaş din Istanbul: 77-57 (34-29). Cele 20 de puncte diferență constituie pentru bucureșteni, un avantaj apreciabil, dar nu decisiv, deoarece în cupele europene s-au văzut răsturnări de situații și mai clare. De aceea, partida retur de la Istanbul (24 noiembrie) trebuie întâmpinată cu deplină responsabilitate pentru ca Steaua să promoveze în sferturile de finală ale prestigioasei competiții.

Referitor la introducerea de ieri, vom menționa că începutul ei, putem spune întreaga repriză I, a fost marcat de tensiunea nervoasă specifică unei dispută de cupă. Oaspeții au condus o bună parte din cele 20 de minute, dar gazdele s-au apropiat treptat și au izbutit să ia conducerea. Aceeași atmosferă de luptă crâcnă, am văzut-o și după pauză, însă treptat baschetbaliștii de la Steaua au pus stăpânire pe joc și au început să se distanțeze. Cernat (șters în prima repriză) punctează tot mai precis, Savu, Dumitru (și apoi Pirșu) forțază ritmul atacurilor, iar Neagu (o adevărată revelație) domină panourile. Ca atare, diferența ia proporții: 48-39 (min. 31), 57-45 (min. 34), 63-49 (min. 38) și, într-un final foarte bun

pentru baschetbaliștii pregătiți de M. Nedef și Al. Fodor, 77-57. În general, meciul a fost viu disputat și, deși valoarea sa tehnică s-a menținut la un nivel mediu, a plăcut datorită combativității jucătorilor și evoluției scorului. Sportivii de la Steaua au principalele merite de a fi luptat cu tenacitate, de a fi contracarat plusul de talie al adversarilor și de a fi știut

D. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY: ROMÂNIA — MAROC 89-0!

O netă diferență de valoare în favoarea noii echipe naționale care confirmă încrederea

După frumoasele victorii obținute în fața reprezentativelor Poloniei (28-8) și Franței (15-12), iată, XV-le României a realizat miercuri după-amiază un nou succes, scontat de altfel, în campionatul european, ediția 1976/1977, întrecind de data aceasta formația Marocului cu scorul sever de 89-0 (39-0).

Evident, adversarul întâlnit acum, la 72 de ore după dificilul examen de duminică din fața reprezentanților cocoșului galic, nu emitea pretenții la o victorie asupra „tricolorilor” noștri ci, cel mult, așa cum ne asigură antrenorul echipei Marocului, luni, după antrenamentul de acomodare susținut pe terenul din Parcul copilului „nutrim speranța într-un joc frumos, în care vom încerca să ne apropiem de redutabilii sportivi români”.

Speranțele dr. Ahmed Chitithi s-au împlinit doar pe jumătate: jocul a fost, într-adevăr, agreabil, cu o abundență de baloane la mină, cu șarje spec-



taculoase și cu schimbări de ritm, dar sportivii oaspeți, în ciuda eforturilor vizibile ce le-au făcut, n-au putut să se ridice la valoarea echipei noastre, superioară ca pregătire fizică și tehnică, precum și în

Una din cele 17 încercări ale partidei României — Maroc. Autor Mihai Bucos (min. 32), foarte bine „servit” de Motrescu, aflat între Bouzza, Khabar și Gachoui...

Tiberiu STAMA

Foto: Dragoș NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)

Stadion Parcul copilului; teren bun; timp excelent; spectatori aproximativ 6000. Au marcat: ALEXANDRU (l.p.c. min. 3, h.c. min. 12, tr. min. 57), NICA (tr. min. 12, 18, 23, 34, 43 și 80 și inc. min. 47), BUCOS (inc. min. 18 și 32 și tr. min. 62 și 70), MURARIU (inc. min. 23 și 50), MOTRESCU (inc. min. 24, 67 și 70), STOICA (inc. min. 34, 43 și 78), MUȘAT (inc. min. 36) PÎNTEA (inc. min. 57), IANUȘEVICI (inc. min. 62), VARGA (inc. min. 72) și MUNTĂNEANU (inc. min. 80).

ROMÂNIA: Bucos — Iănușevici, Nica, Varga, Motrescu — Alexandru, Paraschiv — Stoica, Dărăban (min. 55 Achim), Murariu — Mușat (min. 55 Dărăban), Pîntea — Băcioiu, Munteanu, Dinu.
MAROC: Bahrki — Bouzza, Ahm. Bouzza, Abd. Bouzza, Khabar — Az. Bouzza, Gachoui (min. 60, Karmouchi) — Chikouadul, Belfarhi, Moumen — Maussahi, El Manssour — Zaoul, Beddi, Langamar.
Arbitru: Michel Messan (Franta) foarte bun, ajutat la margine de A. Bakakaboul (Maroc) și C. U-drea (România).

Gimnastele române, în frunte cu NADIA COMĂNECI, campioană olimpică absolută, au dat strălucire concursurilor sportive demonstrative de la Hamburg (Amănunte în pag a 4-a)

MUNCA DE EDUCAȚIE, FACTOR AL REUȘITELOR ÎN PERFORMANȚĂ

În activitatea generală pe care o desfășoară, antrenorul îi revin importante sarcini, în prim-plan situându-se și problemele educative, pregătirea sportivilor pentru muncă și viață.

Sub acest aspect, am efectuat o investigație a activității cadrelor din Tulcea. Punctul de plecare l-a constituit aprecierea făcută de Ion Olaru, primvicepreședinte al C.J.E.F.S., care ne spunea printre altele: „Disponem în județul Tulcea de peste 60 de antrenori care muncesc cu pasiune și rezultatele lor se văd, deseori, în planul întrecerilor. Lor li se adaugă, la nivelul școlilor, și profesorii de educație fizică, cărora le revin îndatoririle multiple în educarea copiilor. Dar, nu putem neglija faptul că mai există și oameni care fac totul dintr-o simplă obligație”.

Pentru a putea atinge un nivel înalt al performanței, este necesar ca pregătirea să înceapă de la o vîrstă mică. Și, firesc, odată cu aceasta, munca educativă, ceea ce presupune din partea antrenorilor o permanentă legătură cu părinții, cu școala de bază, cu organizațiile de tineret, pentru a se adopta măsurile cele mai eficiente, astfel ca rezultatele să fie cât mai bune pe toate planurile. „Întreaga noastră activitate este indisolubil legată de acest contact cu toți factorii, de cunoașterea mediului în care se dezvoltă tînrul, dîndu-ne posibilitatea să acționăm nu numai pe linie sportivă, dar și pentru formarea unor oameni cu o comportare demnă în toate împrejurările”, ne spunea prof. Constantin Popescu, directorul Școlii sportive. În această direcție se remarcă profesorii Alexandru Crasovschi, Mihai Moruzov, Vasile Ionescu și antre-

norul Dumitru Popa, de la Școala sportivă, ale căror rezultate sînt deosebit de eficiente în domeniul educativ. Și lor li se mai pot adăuga încă mulți alții. Antrenorul trebuie să fie un exemplu! Acestea nu sînt doar vorbe fără acoperire, știut fiind faptul că pentru tineri ei reprezintă, de cele mai multe ori, un model de viață, de conduită. Dar, nu întotdeauna se întîmplă așa în activitatea practică. Un exemplu: în timp ce componenții echipei de fotbal juniori de la S. C. Tulcea executau una din temele antrenamentului, antrenorul Vasile Ichim își spăla liniștit mașina, argumentînd: „Cunosc eu conștiințozitatea copiilor și nu-mi fac nici o grijă”. („Nu este pentru prima oară cînd se ivește asemenea abateri, ceea ce dovedește că mai avem încă multe de făcut” — Nicolae Anghelidis, președinte la Sport Club).

Afirmăm și cu alte prilejuri că sportul poate contribui, deseori hotărîtor la evitarea unor situații neplăcute. Am reținut din numeroasele exemple oferite pe acela al elevului Florin Mina, de la Școala sportivă, care a reușit cu ajutorul colegilor de sport să depășească dificultățile, acum numărîndu-se printre cei cu bune rezultate, după cum trebuie menționat și Aurel Simionov de la Liceul real-umanist nr. 1 pentru modul în care știe să imbine sportul cu învățatura, în ambele avînd reale succese. De asemenea, trebuie notată preocuparea constantă pentru ridicarea nivelului de cunoștințe, pentru ca la locurile de muncă fiecare sportiv să desfășoare o rodnică activitate. „Ne mindrim cu o serie de rezultate foarte bune ale unor sportivi recunoscuți acum și pe plan internațional,

cum ar fi Maria Cozma și Vasile Diba, care au făcut primii pași la noi. Aceasta este și urmarea unei activități intense de educație care a urmărit printre altele îndrumarea spre diverse școli a tuturor caiaștilor, un contact strîns cu unitățile în care lucrează, organizarea unor activități cu tematică educativă” — spune Igor Lipalit, antrenor de caiac-canoc.

În largă gamă de activități educative se înscriu însă și o serie de acțiuni menite să ducă la sudarea colectivului, la crearea unei atmosfere de lucru, de seriozitate, ca cele organizate la S. C. Tulcea, dintre care am reținut sărbătorirea juniorilor cu prilejul trecerii la seniorat, a sportivilor care s-au retras din activitate, reuniunile familiale, excursiile în grup, acțiuni care au avut o influență pozitivă asupra întregii activități.

Unul dintre interlocutorii noștri, Anton Saraiev, vicepreședintele C.S.M. Delta, ne spunea: „Avem două categorii de antrenori. Unii care au bune rezultate în domeniul muncii educative, cum ar fi Iacob Avimov, Grigore Ștefanov, Petru Piriș, Igor Lipalit, Alexandru Stanciu și unii a căror activitate în această direcție nu se ridică la nivelul dorit — este cazul antrenorului de la lupte Ion Geambazu — deși sportivilor secției nu li se poate reproșa nimic”. Pornind de la această afirmație, reiese, încă o dată, clar că indiferent de situația de moment, munca educativă trebuie să se desfășoare ca un proces continuu, pentru a preîntîmpina situații în care trebuie adoptate măsuri severe pentru a curma abaterile. Așa cum s-a întîmplat la Voinea cu sportivii Marin Băba, Gheorghe Mariuțac — excluși din activitatea sportivă de performanță, cu Ion Mariuțac — suspendat pe șase luni pentru indisciplina și cu voleibalistul Franț Szilaghi de la Delta, sancționat cu suspendare pe doi ani pentru diverse abateri. „Noi nu dorim să facem nici un fel de concesii, iar cazurile care, din păcate, s-au ivit le-am sancționat cu asprime, ele constituind exemple grăitoare și pentru ceilalți” — spune Ion Marin, secretarul asociației Voinea.

Activitatea sportivă tulceană cunoaște o dezvoltare continuă, ceea ce presupune și întărirea muncii de educație, în această direcție tuturor antrenorilor revenindu-le sarcini importante, acelea de a pune permanent un accent deosebit pe educarea politică și cetățenească a sportivilor, pe cultivarea perseverenței în rîndurile acestora a principiilor etice și echității socialiste, a înaltelor trăsături ale omului nou al societății noastre.

Emanuel FĂNTĂNEANU

CELE MAI VALOROASE FINALE

Finalele campionatelor individuale de popice s-au desfășurat, la sfîrșitul săptămîinii trecute, pe trei arene din Ploiești. Aduse la cote regulamentare, pistele celor trei săli au impus un joc precis, orice mișcare greșită influențînd traiectoria loviturilor. În aceste condiții, s-au putut verifica cu certitudine potențialele fizice și tehnice ale concurenților, triați după pregătirile efectua-



IOSIF TISMĂNAR
(Constructorul Galați)

te și calități. Se poate afirma că marca majoritate a jucătorilor și jucătoarelor s-au prezentat într-un evident progres. Dar mai bine să lăsăm să vorbească cifrele.

La fete, pe foile de arbitraj au figurat 24 de finaliste la proba individuală de 100 bile mixte și 25 de perechi. În preliminariile probei de simplu doar trei sportive n-au reușit să treacă de granița a 400 p.d., înregistrîndu-se și câteva performanțe de talie mondială: 482 — Mariana Constantin, actuala deținătoare a titlului, 459 — Maria Stanca și 454 — Elena Trandafir. Dintre cele 16 jucătoare calificate, a doua zi, în turneul final, 13 au depășit din nou 400 p.d. Principale realizatoare a seniore-

lor a fost de data aceasta o talentată junioară și anume Elisabeta Badea, care a dobîrît 476 de popice. Se cuvine să mai subliniem evoluția Mariei Stanca (456), Marianei Constantin (466), Anei Petrescu (456), Elenei Gonciar (443) și Minodorei Chețan (441). În proba de dublu s-a tras o singură dată contra scor, 26 dintre participante (deci mai mult decît jumătate) au trecut de 400 p.d.

Pe tabelele de marcaj ale disputelor masculine și-au înscris numele 24 de picicari la proba individuală de 200 bile mixte și 38 de perechi. În cele două manșe de la simplu s-au înregistrat 16 rezultate peste 900 p.d. Iosif Tismănar, noul campion al țării, Gh. Silvestru, Al. Căteanu și Ilie Băias au vînd cea mai constantă performanță. La proba de perechi, patru sportivi au fost marcați cu rezultate peste 900 p.d. tînrul popicar clujean Ion Ștefuc fiind zatorul celei mai bune performanțe: 937 p.d. De asemenea, restul concurenților au satisfăcut mai mult sau mai puțin așteptările, iar dacă adăugăm că și în cadrul campionatelor de categoria B s-au realizat cifre remarcabile, putem considera recitele întreceri de la Ploiești drept cele mai valoroase finale din

MÎINE, A 7-a EDIȚIE A J.

De vorbă cu Ion Stoian, secretar

Mîine va începe la Drăgășani cea de a 7-a ediție a Balcaniadei la haltere, la care vor lua parte echipele Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României. Înaintea acestei întreceri de amploare, secretarul Federației române de haltere, tov. Ion Stoian, ne-a acordat un scurt interviu.

— Ce ne puteți spune despre actuala ediție a Balcaniadei?

— Fiecare ediție a Balcaniadelor constituie un eveniment așteptat cu interes de țările participante, care pot face un excelent schimb de experiență. Competiția constituie, de asemenea, un bun prilej de întărire a relațiilor de prietenie dintre halterofili țării balcanice. Toate echipele prezente la Drăgășani au în componența lor halterofili valoroși, în frunte cu cei din Bulgaria, a căror clasă internațională este recunoscută pe plan mondial. Și cu acest prilej vom asista desigur la întreceri interesante și sperăm că reprezentanții țării noastre vor obține rezultate bune la unele categorii, iar pe foile de concurs vor fi consemnate cit mai multe recorduri naționale.

— Pe ce loc credeți că se va clasa echipa României?

— La cele 6 ediții ale Balca-

PRIMII CLASAȚI ÎN DOUĂ CAMPIONATE DE AUTOMOBILISM

După omologarea rezultatelor înregistrate în campionatele republicane de viteză în coastă și de ralii, Federația română de automobilism și karting a stabilit clasamentele definitive ale celor două mari întreceri (5 etape fiecare).

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE VITEZĂ ÎN COASTĂ: clasa 1000 cmc — 1. Neculai Mihăilescu (ACR București), campion național, 2. C. Căpriță (ACR București), 3. M. Breazu (CSU Brașov); clasa 1150 cmc — 1. Vasile Szabo (IOB Băls), campion național, 2. M. Mureșan (Motor IRA Cluj), 3. D. Gîndu (IOB Băls); clasa 1300 — 1. Eugen Ionescu Cristea (IOB Băls), campion național, 2. Șt. Vasile (IOB Băls), 3. L. Moldovan (Motor IRA Cluj); clasa peste 1300 cmc — 1. Ștefan Iancovici (Dacia Pitești), campion național, 2. H. Graef (CSU Brașov), 3. P. Vezeanu (Dacia Pitești); cl. Dacia 1300, grupa I — 1. Zoltan Szentpali (Tractorul Brașov), campion național, 2. L. Balint (CSU Brașov), 3. G. Urdea (CSU Brașov); grupa a

II-a — 1. Marin Dumitrescu (ACR București), campion național, 2. D. Motoc (Tractorul Brașov), 3. Șt. Vasile (IOB Băls). Campion absolut: Ștefan Iancovici. Pe echipe: 1. IOB Băls, campion național, 2. CSU Brașov, 3. Tractorul Brașov.

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RALIURI: clasa 1150 cmc — 1. Vasile Szabo — Dan Amărică (IOB Băls), echipaj campion național, 2. O. Groapă — L. Popa (ACR Iași), 3. Șt. Stinică — D. Huțu (ACR Iași); cl. Dacia 1300 Grupa I — 1. Mircea Chicin — Corneliu Tiț (ITA Timișoara), echipaj campion național, 2. A. Ondreykovicz — P. Cojocancu (Motor IRA Cluj), 3. Al. Simion — N. Herișanu (IOB Băls); grupa a II-a, 1. Ștefan Iancovici — Petre Vezeanu (Dacia Pitești), echipaj campion național, 2. A. Szalai — A. Vință (ITA Timișoara), 3. D. Gîndu — S. Ciobanu (IOB Băls). Echipe: 1. ITA Timișoara, campion național, 2. IOB Băls, 3. Dacia Pitești. Campioni absoluzi: Ștefan Iancovici — Petre Vezeanu.

BASCHET REZULTATE DIN DIVIZIA B: masculin: Elec-

trica Fieni — Letea Bacău 98—90 (43—46), „U” Il Cluj-Napoca — Rapid Oradea 103—86 (49—32), Marina Constanta — Victoria Botoșani 89—65 (35—29), Comerțul Tg. Mureș — Sănătatea Satu Mare 85—60 (32—26), C. S. U. Pitești — C.S.M. Sibiu 76—72 (38—36), A.S.A. Bacău — Știința Ploiești 94—97 (39—48), URBIS — P.T.T. 80—74 (30—34), Universitatea Craiova — Știința Petroșani 87—60 (41—36), Voinea Timișoara — Știința Medias 69—70 (44—32); feminin: P.T.T. — Centrul școlar de baschet București 60—63 (55—28), Progresul — Medicina București 87—24 (38—15), Voinea Oradea — Metalul Salonta 56—40 (26—29), Carpați Sf. Gheorghe — Universitatea Craiova 72—53 (31—21), C.S.U. Tg. Mureș — Medicina Timișoara 84—48 (42—22), Știința Constanța — Lumina Botoșani 82—50 (38—25).

LUPTE PRIMUL CAMPIONAT REZERVAT COPILOR, la grecoromane a avut loc la Suceava, unde au fost prezente mici luptători din 28 de județe. Iată campionii, în ordinea categoriilor: C. Alexandru (Galați), Gh. Lavric (Rădăuți), L. Mihai (Galați), P. Ștefan (Rucăr), V. Rusu (Bistrița), Gh. Savu (Rădăuți), I. Iojă (Constanța), C. Rădulescu (Brașov), N. Velea (Craiova), P. Coricica (Galați), P. Ursu (Galați), C. Gheasim (Botoșani). Pe județe (și mun. București), clasamentul se prezintă astfel: 1. Galați, 2. Suceava, 3. București (N. Andrici — coresp). **CAMPIONATUL COPILOR** de la liberă se va disputa, la sfîrșitul acestei săptămîni, la Reșița. **LA TG. MUREȘ** a avut loc un concurs internațional de liberă rezervat copiilor, la care au participat sportivi de la Șc. sp. Lodz (Polonia), Șc. sp. Tg. Mureș și Mureșul Tg. Mureș, clasăți în această ordine la sfîrșitul întrecerilor.

RUGBY ÎN CEL DE AL DOILEA MECI al turneului în țara noastră, divizionara A din Cehoslovacia, Slavia Praga a înțîlnit pe Olimpia București, de care a fost învinsă cu 22—4 (12—0). **CAMPIONA U.R.S.S.**, V.S.S. Moscova, va susține două partide în Capitală, pe sta-

ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ

● Echipele reprezentative de juniori, care se pregătesc pentru C.E., vor fi prezente sîmbătă și duminică la un mare turneu internațional în R. D. Germană, la Sangerhausen. Din cele două formații românești fac parte, printre alții, Elisabeta Badea, Olimpia Dragu, Elena Vasile, H. Ardac, I. Hosu, Al. Tudor și C. Marin.

● Echipa masculină Constructorul Galați, campioana țării, va participa la turneul final al C.C.E., alături de formațiile H.M. Viena, Modvesceak Zagreb și Motor Jena. Concursul va avea loc la Budapesta în zilele de 27—28 noiembrie.

● Ediția jubiliară, cea de a X-a, a „Cupei Carpați”, se va disputa în zilele de 4—5 decembrie, în București.

DIN TOATE SPORTURILE

dionul Steaua: miercuri 24 noiembrie cu fosta noastră deținătoare a titlului, Steaua, iar vineri 26 — în compania Selecționatelor de juniori a Capitalei, cea care a lăsat o frumoasă impresie, sîmbătă, cînd a întrecut pe Slavia Praga cu 15—3. **ANTRENORUL FEDERAL** Valeriu Irimescu va participa, în calitate de observator, la cursul de arbitri organizat, la Roma, de forul european al rugbyului amator, între 2 și 7 ianuarie. În calitate de cursant va fi prezent în capitala Italiei Constantin Udrea.

TENIS S-AU ÎNCHIEIAT întrecerile din cadrul „Memorialului Corneliu Zăcopecanu” organizate pe terenurile din parcul sportiv Progresul, care au reunit jucători de categoriile I, II și juniori. Finala a revenit tînrului Andrei Dirzu (Progresul), care a dispus cu 4—6, 6—2, 6—0 de I. Geantă (C.S.U. Construcții).

TENIS DE MASA DIVIZIA A a programat sîmbătă și duminică jocurile etapei a IV-a din cadrul returului. Iată rezultatele înregistrate: FEMININ: Spartac — C.S. Arad 11—8, Spartac — C.S. Arad 11—7; MASCULIN: Locomotiva București — Comerțul Tg. Mureș 11—6, Progresul București — Comerțul Tg. Mureș 14—3, Locomotiva București — „U” Craiova 6—1. S-a desfășurat, de asemenea, jocul masculin dintre Comerțul Tg. Mureș și C.S.M. Cluj-Napoca, victoria revenind clujenilor cu 15—2. În jocuri restanță la feminin, Gloria Buzău a pierdut cu același scor (1—8) în fața celor două echipe de la Arad. **AU PLECAT** spre Novi Sad, pentru a participa la Campionatele internaționale de tenis de masă ale Iugoslaviei (18—20 noiembrie) Liana Mihai și Eva Ferenczi, precum și Gheorghe Teodor, Marin Frîncescu și Cristinel Romanescu, însoțiți de antrenorul federală Ella Constantinescu.

TIR ETAPA A IV-A A CAMPIONATULUI MUNICIPAL BUCUREȘTI la arme cu aer comprimat, s-a încheiat cu următoarele rezultate: pistol, 10 metri, seniori: 1. L. Glușcă (Dinamo) 387 p., 2. M. Roșca (Dinamo) 381 p., 3. D. Juga (Dinamo) 380 p.; seniore: 1. Maria Haba (C.S.U. Brașov) 380 p., 2. Silvia Kaposztay (U.T. Arad) 376 p., 3. Anişoara Matei (Dinamo) 374 p.; juniori mari: 1. G. Marin (I.E.F.S.) 372 p., 2. L. Pop (Dinamo) 372 p.; junioare mari: 1. Maria Sălăjan (U.T.A.) 367 p.; pușcă, 10 m, seniori: 1. E. Satală (Dinamo) 384 p., seniore: 1. Dumitru Matei (Dinamo) 386 p.; juniori mari: 1. M. Dumitrescu (Dinamo), 377 p., junioare mari: 1. Eva Olah (C.S.U. Brașov) 374 p.

VOLEI REZULTATELE DIN DIVIZIA B (etapa a 8-a). Masculin:

„U” Cluj-Napoca — I.T.B. 3—0, C.S. Rm. Vilcea — Grivița roșie Buc. 3—0, Metalul Hunedoara — Politehnica Iași 3—0, Foresta Arad — C.S.U. Pitești 3—1, Steaua roșie Zalău — C.F.R. Buc. 1—3, Progresul Buc. — Voinea Alba Iulia 3—0, SARO Tirgoviște — Farul 1—3, Medicina Timișoara — Otetul Or. Dr. P. Groza 3—0, Electro Buc. — I.C.I.M. Brașov 3—0, Calculatorul Buc. — Dinamo Brăila 3—1, C.S.M. Suceava — Relonul Săvinești 3—1, I.E.F.S. — Silvana Șimleu Silvaniei 3—0; Feminin: C.P.B. — Electronica Buc. 3—0, Constructorul Arad — I.T.B. 1—3, Medicina Buc. — „U” Cluj-Napoca 3—0, Chimex Constanța — Olimpia Oradea 3—0, Dacia Pitești — C.S. Zalău 3—2, Drapelul roșu Sibiu — Mondiala S. Mare 3—0, Univ. București — Convul Deva 3—1, Voinea Craiova — Flacăra roșie Buc. 2—3, Penicilina II Iași — GIGCL Brașov 3—0, C.S.U. Tg. Mureș — Spartac Buc. 3—2, C.S. Rm. Vilcea — Voinea M. Ciuc 3—2, Voinea Buc. — Olimpia Buc. 3—0. **IERI**, în sala Dinamo, în meci amical, campioana țării la volei masculin, Dinamo, a înțîlnit pe Levski Spartak Sofia. Victoria a revenit voleibaliștilor bulgari cu scorul de 3—1 (7, —16, —12, —7). Cele două echipe se întîlnesc din nou astăzi, de la ora 17, în aceeași sală,

Invitație

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI

organizează petrecerea „Revelionului 1977” în stațiuni balneo-climaterice de un pitoresc deosebit.

Pentru procurarea biletelor, consultarea programelor și informații suplimentare, sînteți invitați la filialele de turism din Bd. N. Bălcescu nr. 35 și Bd. Republicii nr. 4 și 68, zilnic între orele 8,00—20,00, sîmbătă 9,00—13,00.

LA MULȚI ANI!

ACTUALITATI

TURNUL ECHIPEI C.F.R. PASCANI IN R.S.S. MOLDOVENEASCA. Divizionara B C.F.R. Pascani a efectuat, in cursul saptamanii trecute, un turneu de doua jocuri in R.S.S. Moldova...

MODIFICARE DE PROGRAM LA JOCURILE DE DIVIZIA A DIN CAPITALA. Etapa a 14-a a Diviziei A programata duminica in Capitala doua partide...

DE COMUN ACORD CU CONDUCEREA asociației sportive, antrenorul Haralambie Eftimie nu se mai află la conducerea tehnică a divizionarei B...

IN MECI AMICAL, CHIMIA RM. VILCEA - F.C. ARGES 2-0 (1-0). Punctele invingătorilor au fost înscrise de C. Nicolae (min. 35) și Okeanu (min. 73).

ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA A 14-A A DIVIZIEI A

RAPID - F.C.M. REȘITA : R. Serban ; V. Grigorescu (ambii din Craiova) și Gh. Manole (Constanța).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - F.C. CONSTANȚA : Gh. Jucan (Medias) ; P. Babag (Sibiu) și I. Chilibar (Pitești).

A.S.A. TG. MURES - SPORTUL STUDENȚESC : V. Tătar ; N. Ștefăniță (ambii din Hunedoara) și Gh. Ionescu (Brașov).

S.C. BACAU - F.C. BIHOR : C. Bărbulescu ; Gh. Manta și C. Jurja (toți din București).

F.C.M. GALAȚI - UNIVERSITATEA CRAIOVA : C. Niculescu ; D. Rădulescu și G. Fodor (toți din București).

POLITEHNICA IAȘI - DINAMO : I. Rus ; I. Soos și A. Szilaghi (toți din Tg. Mureș).

U.T.A. - F.C. ARGES : C. Dinulescu ; V. Măndescu (ambii din București) și C. Szilaghi (Baia Mare).

PROGRESUL - CORVINUL HUNEDOARA : I. Igna (Arad) ; Gh. Ispos (Constanța) și C. Pirvu (Brăila).

JIUL - STEAUA : N. Răinea ; D. Munteanu (ambii din Birlad) și E. Munteanu (Reșița).

FOTBAL

in partida restantă din etapa a IV-a a Diviziei A

CU PREȚUL UNOR MARI EFORTURI REȘITENII NEÎNVIȘI ACASĂ

Table with 2 columns: Team Name and Score. F.C.M. REȘITA 2 (1), SP. STUDENȚESC 0 (0)

REȘITA, 17 (prin telefon)

Echipa locală, neînvingătoare pe teren propriu în actualul campionat, dar cu un punctaj destul de slab în clasament și-a pus mari speranțe în această partidă restantă din etapa a IV-a...

Stadionul Valea Domanului ; teren bun ; timp frumos ; spectatori - aproximativ 10 000. Au marcat : BORA (min. 29) și FLOREA (min. 55).

F.C.M. REȘITA : Windt 8 - Chivu 7, Porachi 7, Hergane 8, Filipescu 5 (min. 80 Botonea) - Gabel 6, Bora 8, Bojin 6 (min. 85 Kiss) - Atodiresci 7, Tănăsescu 7, Florea 7.

SPORTUL STUDENȚESC : Răducanu 6 - Tănăsescu 5 (min. 58 Petreanu 5), Ciugarin 6, Grigore 7, Manea 7 - Munteanu 6, Cazan 7, Rădulescu 7 - Grosu 5, O. Ionescu 7, Marica 5 (min. 65 Niță 5).

A arbitrat : I. Rus *** ; la linie : I. Soos și A. Szilaghi (toți din Tg. Mureș).

Cartonase galbene : CIUGARIN. Trofeul Petschavski : 9. A juniori : 1-0 (0-0).

i-a pasat, și mijlociul reșitean a reușit puternic pe lângă Răducanu. La poarta cealaltă, Windt a avut o singură dată emoții, în min. 39, la un „cap” al lui O. Ionescu.

După pauză s-a jucat mult mai rapid. Sportul studențesc s-a avântat cu mai multă decizie în atac, dar Grosu a ratat egalarea în minutele 48 și 50. În min. 55, echipa bucureșteană a primit al doilea gol la o dublă greșală Tănăsescu-Răducanu, de care a profitat FLOREA, acesta trimițând balonul în poarta goală : 2-0, scor cu care s-a încheiat partida, deși până în final Grosu (min. 55), Marica (min. 62) și Bora (min. 75) au ratat mari ocazii de a înscrie.

Laurențiu DUMITRESCU

CLASAMENTUL DIVIZIEI A DUPĂ RESTANȚA DE IERI

Table with 2 columns: Team Name and Points. 1. DINAMO 13 9 2 2 33-13 20, 2. Univ. Craiova 13 7 2 4 24-15 16, etc.

MARGINALII LA ETAPA DIVIZIEI B

MILCUL ECHIPEI ARADENE A RUPT ECHILIBRUL. Mult mai disputat și echilibrat decât arată scorul (2-0) a fost meciul de la Arad dintre Rapid și U. M. Timișoara, echipa gazdă antrenată de T. Jurcă...

Ce anume a rupt echilibrul pe tabela de scor ? După părerea noastră, ușoara superioritate manifestată - în situația de atac - de mijlocii arădeni, comparativ cu evoluția compartimentului respectiv advers. Îndeosebi Gyenge și Kappes, buni tehnicieni și clarvăzători, au manevrat abil, primul servind mingi de gol lui Iuhasz, iar cel de-al doilea fiind, între altele, și autorul ultimului gol.

SUCCES MERITAT AL GAZDELOR. Pe bună dreptate, jocul C. S. Tirgoviște - Dinamo Slatina, încheiat cu victoria la linie a primei echipe (1-0), a fost considerat derbyul seriei a II-a în etapa de duminică trecută.

LA TIMIȘOARA, SELECȚIONATELE SECUNDE ALE ROMÂNIEI ȘI R. F. GERMANIA AU TERMINAT LA EGALITATE: 1-1 (0-0)

TIMIȘOARA, 17 (prin telefon).

Alegerea orașului de pe Begă ca gazdă a meciului susținut de reprezentativa secundă a țării noastre în compania selecționatelor similare a R.F. Germania s-a dovedit foarte inspirată. Peste 25 000 de spectatori au ținut să urmărească, pe un timp frigos, această partidă, care a oferit o dispută echilibrată, încheiată cu un rezultat de egalitate: 1-1 (0-0).

Indiscutabil că perioada cea mai interesantă a acestei confruntări s-a situat în repriza secundă. Nu numai pentru că în această parte s-au înscris ambele goluri ale partidei, dar mai ales pentru că în aceste 45 de minute publicul a putut urmări un joc spectaculos, cu multe faze de poartă, cu dueli aprige pentru balon. Dacă în prima jumătate a meciului am asistat la o foarte lungă perioadă de studiu, în care mingea s-a plimbat mai mult pe le mijlocul terenului, iar momentele calde la ambele porți au fost destul de rare, după pauză reprezentativa noastră a avut un început mai vioi și putea foarte bine să conducă detașat în minutul 54, pentru că în mai puțin de 4 minute a avut trei mari ocazii de gol : în min. 50 - la o lovitură de colț, Radu II s-a aflat singur cu portarul, dar a sutat în el ; în min. 52 - Kun II a reușit puternic cu capul și uriașul Kneip a salvat în corner : min. 53 - Păltinișan a sutat puternic. Kneip a scăpat balonul și Radu II a trimis din nou mingea în portarul echipei oaspe.

Echipa noastră a deschis scorul în min. 58, când Dănilă a fost faultat în careu, de către Schäffer, iar KUN II a transformat cu precizie penalty-ul acordat de arbitru. A urmat o

presiune accentuată la poarta echipei noastre și, după ce în min. 69 a intervenit excelent - ca de altfel, în toate celelalte situații - la o lovitură cu capul a lui Schäffer, portarul Iordache a ieșit neinspirat la o minge înaltă și WORM a profitat, egalând (min. 73).

Finalul partidei a aparținut oaspeților, dar apărarea echipei noastre a reușit să blocheze toate acțiunile acestora.

Dacă ar fi dovedit siguranță, calm și precizie în cele 25 de minute din repriza secundă când a atacat susținut și și-a creat foarte bune ocazii de a înscrie, formația noastră putea să-și asigure o prețioasă victorie în fața unei garnituri în care au evoluat doi internaționali A. Cullmann și Bongartz, și șase viitori selecționabili în formația antrenată de Helmut Schön.

Arbitrul V. Luzici (Iugoslavia) a condus echipele : ROMANIA B : Iordache - Anghelini, PĂLTINIȘAN, MEHEDINȚU, VIGU - Stoica (min. 46 ROMILA), KUN II, Ștefănescu - Al. Moldovan (min. 46 PETRESCU), Radu II (min. 78 Floares), Dănilă.

R.F. GERMANIA B : Burdinski (min. 46 KNEIP) - Glowacz, CULLMANN, Schäffer (min. 72 Magath), KONOPKA - BONGARTZ (min. 46 Abramczik), Wohlers, DURNBERGER - Schäfer (min. 72 Granitz), Frank, Worm.

În deschiderea acestei partide, selecționata Banatului, cu numeroși jucători foarte tineri (de la echipele U.T.A. Politehnica Timișoara, C.F.R. Timișoara și U.M.T.), a învins cu 2-0 (1-0) selecționata Vojvodina, prin golurile înscrise de Lața (min. 43, din penalty) și Volaru (min. 63).

Eftimie IONESCU

IERI, IN „CUPA ROMÂNIEI“

În „CUPA ROMÂNIEI“, la fotbal, s-a disputat ieri o nouă etapă, în care s-au obținut următoarele rezultate :

Dierna Orșova - Ceramica Jimbolla 2-0 (0-0), A. S. Miercurea Ciuc - Gaz metan Medias 1-0 (0-0), C.S.U. Brașov - I.C.I.M. Brașov 0-3 (0-2), Bihorul Beiuș - Olimpia Satu Mare 0-1 (0-0), Cetatea Tg. Neamț - Laminorul Roman 1-0 (0-0, 0-0) - după prelungiri, Constructorul Alba Iulia - C.F.R. Cluj-Napoca 1-0 (0-0), Electra București - Automecanica București 1-0 (0-0), Progresul Corabia - Muscelul Cimpulung 2-0 (1-0), Metalul Rădăuți - C. S. Botoșani 3-5 (0-1, 1-1, 1-1) - după executarea loviturilor de la 11 m, S. C. Tulcea - C.S.U. Galați 2-3 (0-2), Chimia Brăila - Metalul București 0-1

(0-0), Metalurgistul Sadu - Minerul Motru 3-4 (2-3), Rapid Jibou - Minerul Bala Sprie 4-1 (3-0). Meciul Carpați Sinaia - Petrolul Ploiești nu s-a disputat deoarece arbitrul C. Braun (Brașov) a apreciat ca neregulamentară condițiile de organizare, numeroși spectatori neavând loc în tribuna și intrând în incinta terenului de joc. S-a jucat, totuși, amical, Petrolul obținând victoria cu 1-0.

CORESPONDENȚI : I. Iacob, V. Pașcanu, C. Gruia, Gh. Teaha, Tr. Diaconu, I. Filipescu, I. Niculescu, C. Filip, G. Ion, N. Anghel, N. Costin, A. Scripcic, Fr. Kulcsar și V. Feldman.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 14 NOIEMBRIE 1976. Categoria 1 (13 rezultate) 126,10 variante a 1,98 lei ; categoria 2 (12 rezultate) 3.431,65 variante a 103 lei. Intrucât valoarea unitară a ciștigurilor de la categoria 3-a este sub plafonul minim de 40 lei fondul de ciștiguri al acestei categorii a fost repartizat, confort regulamentului, celorlalte două categorii.

NOU ! CIȘTIGURI SUPPLEMENTARE LA LOZ IN PLIC. O veste bună pentru participanții la Loz în plic : La seriile puște recent în vînzare, s-au introdus ciștiguri suplimentare din FOND SPECIAL pe lângă cele existente. Numai cine joacă, poate câștiga !

23 NOIEMBRIE 1976 tragere excepțională LOTO

Advertisement for LOTO featuring an image of a man holding a ticket and text: AUTOTURISME, BANI. DACIA 1300 - SKODA 5100. EXCURSIU IN U.R.S.S. R.D. GERMANIA R.S. CECOSLOVACIA și bilete de odihnă la mare.

NOTE.. NOTE..

UN NUME CARE SE IMPUNE

În formația Corvinul Hunedoara se impune, în ultimul timp, un jucător al cărui nume nu este, cum s-ar spune, necunoscut iubitorilor de fotbal: Șurenghin. Component al reprezentativei naționale de juniori în urmă cu doi ani și transferat în vară de la clubul Steaua - unde, de fapt, s-a format, în pepiniera centrului de la „23 August” (antrenor P. Mihai) - Șurenghin are multe din calitățile care se cer astăzi unui fotbalist modern : o tehnică de joc remarcabilă, un dezvoltat simț tactic, multă personalitate în acțiunile ofensive ale echipei sale. Se afirmă, în diverse împrejurări, despre Șurenghin că are ceva din finețea driblingului lui Dumitriu II, din dexteritatea de a-și crea situații de gol a lui Dumitrache și din mișcarea derutantă, în zona porții adverse, a lui Iordănescu. Desigur că, la o analiză mai atentă și foarte obiectivă, pot fi observate în modul de acțiune al atacantului hunedorean și unele lipsuri, evidente mai ales sub raport fizic, uneori și pe plan moral-volitiv. Cu un plus de efort și de ambiție însă, Șurenghin ar putea depăși, credem, fără

mare dificultate, tot ceea ce în prezent îi mai împiedică a se realiza deplin în sfera performanțelor. Cînd va reuși acest lucru - noi îi dorim cât mai curînd - sintem convinși că poartele echipei naționale i se vor deschide larg, pentru a păși pe calea unei reale afirmări sportive. (M. I.).

„NICI MĂCAR N-A FOST FAZĂ DE GOL...” ?

Meciul F. C. Bihor-Politehnica Iași a avut un moment psihologic, în min. 66. Atunci, Lupău, extrema debordantă a localnicilor, a pătruns vertiginos cu mingea la picior în suprafața de pedeapsă, talonat de fundașul stinga Ciocirlan ; ieșeanul a avut o intervenție neregulamentară, agățindu-l piciorul de sprîjin. Drădeanu a căzut în careu și n-a mai putut continua faza. Arbitrul întințirii, Chiriac Manușariu, a sfîrșit fără ezitare lovitură de la 11 m, aplicînd astfel litera regulamentului. Cîteva zeci de secunde s-au consumat cu obișnuitele proteste declanșate de jucătorii oaspeți („Nici măcar n-a fost fază de gol...”, „Lupău era lateral de poartă și nici măcar cu fața spre ea...”), care demonștrau astfel necunoașterea regulamentului de joc. Prevederile lui sînt clare : orice infracțiune comisă în suprafața de pedeapsă, indiferent dacă jucătorul faultat a fost sau nu în situația de a marca se sancționează numai cu penalty ! Ca să nu mai amintim că pot fi întințite și situații de felul acesta : mingea se joacă la una din porți ; iar la cealaltă un apărător comite în careu o abatere (lovește cu pumnul sau piciorul) asupra unui atacant advers. Bineînțeles, arbitrul va opri jocul și va acorda penalty chiar dacă balonul se află în joc în altă parte a terenului. N-ar fi, deci, rău ca jucătorii să mai răsfoiască, din cînd în cînd, regulamentul de joc (S. T.).

PIONATULUI MASCULIN DE ȘAH

C. Bolez, 6. D. Bondoc, 7. Em. Ungureanu, 8. V. Stoica, 9. M. Ghindă, 10. Tr. Stanciu, 11. Fl. Gheorghiu, 12. A. Kertesz, 13. M. Șubă, 14. C. Radovici, 15. W. Olă, 16. V. Ciocălțea, 17. M. Pavlov. Al 18-lea, macstrul internațional V. Vaisman, nu concuroază fiind bolnav.

IONATUL EUROPEAN DE RUGBY

rile formației marocane și finalizarea a nu mai puțin de 17 încercări ! Tricolorii și-au manifestat și de această dată (la fel ca duminică) predilecția pentru acțiuni ofensive, efortul imens depus în fața rugbiștilor francezi punîndu-și prea puțin amprenta asupra evoluției în ansamblu a echipei lui V. Irimescu și P. Cosmănescu. Tineretea și vitalitatea reprezentanților noștri au ieșit din nou la iveală, la capătul unei partide de bun nivel și care estompează pe undeva unele erori tehnice ale jucătorilor. Echipa Marocului are meritul de a fi acceptat să lupte pînă la ultimele secunde ale

partidei, indiferent de proporțiile scorului. Ea a și acționat de cîteva ori (min. 40, 53 și 71) destul de curajos, apropiindu-se amenințător de buturile formației noastre. Dar, cum remarca arbitrul M. Messon „rugbiștii din Maroc, deși posedă o anumită concepție de joc, nu au forța necesară, vigoarea pentru a finaliza acțiuni, mai ales în fața unui adversar de talia românilor”. Cu victoria asupra Marocului, XV-le țării noastre înregistrează cea de a treia victorie consecutivă în campionatul european, făcînd astfel o netă opțiune la cucerirea actualii ediții a competiției...

pag. 1)

ptic tactică, de aproape asupra „păpăntășii” noștură acuză, lansînd unele „trăisferale” pe par-Perechea de t și ea da-sigurînd o compartimentă echipă a ționat ca un ei determi-ă, acel flux către butu-

MIAMI

miada începe conferința țării întrecerțieri, în Sala Agășani, cu o te locuri. La legațiilor vor re în revistă ere din țării continueare vizarea vi-Balcianade-7) și Grecia rminat fedecialitate din la organizeze ale amloare mai mic ca ur scop erația noas-în continua-cest sport ni mici și nu felul acesta lin țara noas- de ciștigat. sportului din sistă pentru competiție de e și credem al dorit.

MIAMI

MIAMI



NADIA COMĂNECI



TEODORA UNGUREANU



MARIANA CONSTANTIN

LA HAMBURG (R. F. GERMANIA):

DOUĂ REUȘITE CONCURSURI DEMONSTRATIVE ALE GIMNASTELOR ROMÂNCE

HAMBURG, 17 (prin telefon). După remarcabila evoluție în cadrul turneului internațional de gimnastică de la Nagoya, în cursul zilei de luni Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu și Mariana Constantin s-au deplasat în R. F. Germania, spre a fi prezente în cadrul concursului demonstrativ organizat la Hamburg cu prilejul Zilelor presei sportive. Aici, li s-au alăturat Marilena Neacsu și Gabi Gheorghiu, astfel că marți și miercuri, la demonstrațiile desfășurate în localitate, au fost prezente cinci gimnaste din țara noastră.

Marți seara, în fața a peste 4000 de spectatori, Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu și Mariana Constantin au etalat din plin binecunoscuta lor măiestrie în cadrul unui spectacol complex care, în afară de gimnastică, a cuprins și alte manifestări cultural-sportive. Fiind vorba de un concurs demonstrativ și datorită faptului că în sală au fost montate doar câteva aparate, Nadia Comăneci a preferat birna, smulgând rotele de apiauze pentru turețele ei de flik-flak-uri, sărituri, ca și pentru virtuozitatea cu care a executat numeroase elemente de mare dificultate, pentru precizia și siguranța cu care a lucrat la acest aparat. La rindul lor, Teodora Ungureanu și Mariana Constantin au evoluat la sărituri, probă în care gimnastica românească feminină a fost reprezentată, de asemenea, la un nivel ridicat, ambele sportive onorându-și prestigioasele cărți de vizită.

Miercuri dimineața, la Alsterdorfer, în fața a peste 2500 de spectatori, a avut loc o nouă demonstrație, de data aceasta

numai de gimnastică, mult mai reușită decât prima, dat fiind faptul că sportivele, din România și R. F. Germania, au avut posibilitatea să lucreze la toate aparatele. Bineînțeles, în centrul interesului s-au situat gimnastele române. În timp ce campiona olimpică absolută, Nadia Comăneci, a lucrat doar la birna și paralele, celelalte gimnaste române au evoluat la toate probele gimnasticii sportive, adică sărituri, paralele, birna și sol. Nivelul tehnic, valoarea compoziției exercițiilor, ritmul de execuție — iată atu-urile cu care s-au impus din nou sportivele noastre. Andreea Bieger, Wiebke Hunn, ca și surorile Kartrin și Antje Kuel au fost de asemenea, aplaudate pentru eforturile deosebite făcute spre a se apropia de nivelul ridicat impus demonstrației de medaliatele olimpice.

numai de gimnastică, mult mai reușită decât prima, dat fiind faptul că sportivele, din România și R. F. Germania, au avut posibilitatea să lucreze la toate aparatele. Bineînțeles, în centrul interesului s-au situat gimnastele române. În timp ce campiona olimpică absolută, Nadia Comăneci, a lucrat doar la birna și paralele, celelalte gimnaste române au evoluat la toate probele gimnasticii sportive, adică sărituri, paralele, birna și sol. Nivelul tehnic, valoarea compoziției exercițiilor, ritmul de execuție — iată atu-urile cu care s-au impus din nou sportivele noastre. Andreea Bieger, Wiebke Hunn, ca și surorile Kartrin și Antje Kuel au fost de asemenea, aplaudate pentru eforturile deosebite făcute spre a se apropia de nivelul ridicat impus demonstrației de medaliatele olimpice.

GIMNAȘII SOVIETICI VOR EVOLUA ÎN S.U.A.

NEW YORK, 17 (Agerpres) — Echipele de gimnastică ale U.R.S.S. vor întreprinde între 3 și 19 decembrie un turneu demonstrativ în S.U.A. Din echipa feminină fac parte cunoscutele gimnaste Olga Korbut, Nellie Kim, Elvira Saadi, Maria Filatova și Svetlana Grozdova. Lotul masculin, care are în frunte pe campionul olimpic Nikolai Andrianov, mai cuprinde pe Vladimir Markelov, recentul câștigător al „Cucii Kuniiki”, Alexandr Dilitin, Vladimir Marcenko, Nikolai Safronov și Vladimir Krisin.

TURNUL DE TENIS DE LA LONDRA

LONDRA, 17. — Turneul internațional de tenis „indoor” de la Londra, penultima probă majoră a Marelui Premiu FILT, a debutat sub cupola sălii Wembley cu o surpriză de proporții: pakistanezul Haroon Rahim l-a eliminat cu 7-6, 6-3 pe americanul Harold Solomon, unul din favoriții întrecerilor. Într-o altă partidă, Wojtek Fibak (Polonia) a dispus cu 7-6, 7-6 de Eddie Dibbs (S.U.A.). Alte rezultate: Connors — Estep 6-1, 6-3; Smith — Battistone 7-5, 6-4; Moore — Grünhardt 7-6, 7-5; Riessen — Feaver 6-2, 7-5; Tanner — Meiler 6-2, 6-4; Ramirez — Lloyd 6-3, 6-7, 4-2 ab.; Phillips Moore — Gisbert 7-6, 6-3.

În primul tur Ilie Năstase l-a eliminat cu 7-6, 6-2 pe cehoslovacul Jiri Hrebec. În altă partidă, Stan Smith (S.U.A.) a câștigat cu 6-1, 6-0 în fața lui Haroon Rahim (Pakistan).

Turneul de la Wembley, în care câștigătorul obține 100 p. pentru clasamentul Marelui Premiu, are ca primii favoriți pe Jimmy Connors și Ilie Năstase. Actualmente, conduce R. Ramirez cu 853 p. urmat de M. Orantes 811 p., J. Connors 709 p., E. Dibbs 687 p., H. Solomon 561 p., G. Vilas 547 p., W. Fibak 532 p., R. Tanner și B. Borg — 510 p., B. Gottfried 434 p., I. Năstase 403 p., A. Panatta 370 p.

Solomon, unul din favoriții întrecerilor. Într-o altă partidă, Wojtek Fibak (Polonia) a dispus cu 7-6, 7-6 de Eddie Dibbs (S.U.A.). Alte rezultate: Connors — Estep 6-1, 6-3; Smith — Battistone 7-5, 6-4; Moore — Grünhardt 7-6, 7-5; Riessen — Feaver 6-2, 7-5; Tanner — Meiler 6-2, 6-4; Ramirez — Lloyd 6-3, 6-7, 4-2 ab.; Phillips Moore — Gisbert 7-6, 6-3.

În primul tur Ilie Năstase l-a eliminat cu 7-6, 6-2 pe cehoslovacul Jiri Hrebec. În altă partidă, Stan Smith (S.U.A.) a câștigat cu 6-1, 6-0 în fața lui Haroon Rahim (Pakistan).

Turneul de la Wembley, în care câștigătorul obține 100 p. pentru clasamentul Marelui Premiu, are ca primii favoriți pe Jimmy Connors și Ilie Năstase. Actualmente, conduce R. Ramirez cu 853 p. urmat de M. Orantes 811 p., J. Connors 709 p., E. Dibbs 687 p., H. Solomon 561 p., G. Vilas 547 p., W. Fibak 532 p., R. Tanner și B. Borg — 510 p., B. Gottfried 434 p., I. Năstase 403 p., A. Panatta 370 p.

Mari sportivi sovietici

ANNA AȘȘARUMOVA

ȘAH

Cea de-a 36-a ediție a campionatului feminin de șah al U.R.S.S. s-a încheiat cu victoria senzațională a ANNEI AȘȘARUMOVA care lăsa în urmă pe detinătoarea titlului mondial, Nona Gaprindashvili (locul 6) și următoarele două jucătoare ale lumii (conform clasamentului Elo) Nana Aleksandria și Ira Levitina.

În vîrstă de 19 ani, studentă la secția de șah a Institutului de cultură fizică din Moscova, Așșarumova a învățat șahul din copilărie. Anul acesta ea a înregistrat o ascensiune spectaculoasă: în luna august, la Aktinsk, a câștigat semifinalele campionatului, pentru ca acum, în capitala Greciei să triumfe în finală.

Este evident că o nouă stea se ridică pe firmamentul șahului feminin.



VENIAMIN SOLDATENKO ATLETISM



plonatorilor mondiale de 50 km marș, organizate de I.A.A.F. în urma scoaterii acestei probe de pe așul olimpic. Și astfel Soldatenko cunoaște celebritatea datorită unei performanțe unice, după ce vreme îndelungată a fost socotit doar unul din buni mărșaluri ai lumii. În palmaresul său figurează o medalie de argint la J.O. din 1972, un titlu de campion european (1971) și șase de campion al U.R.S.S., toate în aceeași probă, 50 km. S-a născut la 4 Ianuarie 1939 la Skurovka (R.S.S. Kazahă), are 1,73 m înălțime și cântărește 63 kg. Este profesor de educație fizică. A început atletismul în 1962, la vîrstă de 23 de ani, dar a obținut cele mai bune performanțe, așa cum se vede, după vîrstă de 30 de ani. După cucerirea titlului mondial, Soldatenko a declarat că nu va abandona atletismul nici nu va coborî sub 3 ore și 50 de minute la 50 km marș, cel mai bun rezultat al său: 3h 54'40.0.

BASCHET ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Anglia, echipa masculină a R. F. Chineze a susținut un nou joc în compania reprezentativei țării-gazdă. Partida, disputată la Huddersfield, s-a încheiat cu scorul de 80-67 (49-34) în favoarea baschetbaliștilor englezi.

● În meciuri pentru optimele de finală ale „Cupei Lilliana Ronchetti” (feminin) echipa vest-germană Bayern München a învins, pe teren propriu cu 22-51 (40-25), formația Colegiului tehnic din Londra.

● Rezultate din „Cupa Koraci” (m): Panionios Atena — Alca Bologna 72-96 (38-39); Aris Salonic — I.P.B. Roma 79-80 (36-46); Balkan Botevgrad — Snidero Udine 88-69 (49-37); T.S.K.A. Septemvriska Zname Sofia — Bosnia Sarajevo 117-100 (55-49); Standard Liege — „Polonia” Varșovia 113-82 (56-39); B.C. Caen — S.V. Haren 114-69 (51-35); B.C. Berck (Franța) — M.T.V. Giessen 100-83 (50-40); Hapoel Ramat Gan (Israel) — Evit Moncean (Franța) 86-68 (42-34).

● **BOX** ● Mexicanul Carlos Zarate și-a păstrat titlul de campion mondial la cat, cocoș, învingînd prin K.O., în repriza a 4-a, pe japonezul Watanabe Natsunuma, la Ciliacan (Mexic).

● La Bilbao s-a disputat meciul pentru titlul european la cat, ușoră între Perico Fernandez (Spania) și Giancarlo Usai (Italia). Pugilistul spaniol a terminat învingător la puncte.

● **CALĂRIE** ● Concursul de la Teheran s-a încheiat cu proba de obstacole „Marele premiu Aryameh”, câștigată de spaniolul Alfonso Senoia (pe „West End”). Pe locul doi s-a clasat italianul Piero d'Inzaco.

● **HANDBAL** ● În meciuri pentru optimele de finală ale „Cupei Cupe-

A ÎNCEPUT BALCANIADA DE SCRIMĂ

FLORIN NICOLAE — LOCUL II LA FLOREȚĂ

ATENA, 17 (prin telefon). — Sosiți marți aici, în plină vară (soare și 22 grade Celsius) am intrat în miez de toamnă, cu nori și frig... Noroc că întrecerile de scrimă se desfășoară în sală, la Palatul sporturilor „Spyros Louis”, de la marginea Atenei, unde miercuri au început întrecerile celei de a IX-a ediții a Balcaniadei. Competiția reunește reprezentanții Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, României și Turciei.

Balcaniada a debutat cu proba individuală de floreță bărbați, fiecare țară înscriind în concurs câte 4 sportivi. În afara lui Roca, eliminat în turul I (cu o victorie), toți reprezentanții noștri au intrat în semifinale, astfel:

La floreță, Baciu și Kasa cu câte 4 v. au ocupat locul I, Fl. Nicolae cu 3 v. s-a situat și el pe primul loc; la sabie, toți cei 4 trăgători români au intrat în semifinale. Pantelimonescu (3 v.) și Frunză (4 v.) ocupînd primele locuri în serie, în timp ce Păunescu și Oancea (fiecare cu câte 3 v.) s-au clasat pe locul secund.

că a pierdut net (1-5) la grecul Durakos, dar mai ales maniera în care a evoluat (nervos, lipsit de concentrare, fără angajament deplin) a determinat o comportare cu mult sub așteptări. În schimb, Pantelimonescu a tras cu calm, iar celălalt mai tinăr concurent la sabie, Fl. Păunescu, a dovedit că este o autentică speranță. De subliniat faptul că Bulgaria prezintă aici lotul olimpic de sabie cu care a concurat și la Montreal.

Surprinzător, proba de floreță a revenit lui Osman (Turcia) cu 4 v. Florin Nicolae s-a clasat pe locul doi cu 3 v (+10): 5-1 la Bezov (Bulgaria) și Hagisarantos (Grecia), 5-0 la Hartig (Iugoslavia), 4-5 la Osman și 3-5 la Kovacici (Iugoslavia). În continuarea clasamentului: 3. Hagisarantos 3 v (+5), 4. Begov 2 v (-3), 5. Hartig 2 v (-6), 6. Kovacici 1 v. La ora efectuării convorbirii telefonice finala la sabie era în plină desfășurare.

Joi au loc probele individuale de floreță fete și spadă.

Paul SLĂVESCU

CUPA CEPELOR LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

să insiste în ultimele minute, cînd resursele fizice ale jucătorilor de la Beşiktaş erau scăzute.

Au înscris: Cernat 22, Oze-lak 14, Savu 13, Tarău 10, Dumitru 4, Zdrenghea 4, Pirșu 2, Neagu 6, Cimpeanu 2 pentru Steaua, respectiv, Davis 15, Durusel 14, Tosun 13, Kunter 11, Ronabar 2, Baytok 2. Au arbitrat bine Z. Soltysiak (Polonia) și K. Brumen (Iugoslavia).

FOTBAL meridiane

Ieri după amiază și aseară s-au desfășurat câteva meciuri importante în preliminariile C.M. și unele partide amicale, care au atras atenția iubitorilor de fotbal.

Iată rezultatele sosită pînă la închiderea ediției.

ITALIA — ANGLIA 2-0

În preliminariile C.M. (gr. 2), reprezentativa Italiei a dispus, la Roma, de selecționata Angliei cu 2-0 (1-0). Au marcat: Antognoni (din lovitură liberă, în min. 36) și Bettiga (min. 78).

R.D.G. — TURCIA 1-1

În preliminariile C.M. (gr. 3), la Dresda, meciul dintre echipele R. D. Germane și Turciei s-a încheiat cu un rezultat surpriză: 1-1 (1-1)! Au marcat: Kotze și respectiv, Cemil (ambii din penaltii).

MECIURI AMICALE

La Hanovra, reprezentativa R. F. Germaniei a dispus cu 2-0 (2-0) de echipa Cehoslovaciei. Cele două puncte au fost marcate de Flohe și Beer.

Meciul amical dintre formațiile Ungariei și Poloniei, care urma să se dispute ieri la Budapesta a

fos aminat la cererea federației poloneze.

ALTE ÎNTILNIRI. În C.E. de tineret, la Bursa: Turcia — R.D. Germană 1-1 (1-0). Au marcat: Kasim, respectiv Kuhn; în turneul de juniori de la Monaco: U.R.S.S. — Ungaria 1-0, Franța Italia 1-1; R.F.G. — Spania 2-0, Iugoslavia — Anglia 3-0; la Terni în meci amical (echipe tineret): Italia — Franța 4-0 (0-0); tot în meci amical: Keims — Vasas Budapesta 1-2.

CAMPIONATE

GRECIA (etapa a 6-a): Panathinaikos — Kastoria 2-0; Apollon — Panionios 1-0; Olympiakos Pireu — AEK 2-0; PAOK — Aris 2-1; Kavala — Panathinaiki 5-1; Plerikos — Ethnikos 2-0; Serrai — Yannina 2-0. Clasament: 1. Olympiakos 12 p. 2. PAOK 11 p.; 3. Panathinaikos 10 p.

AUSTRIA (etapa a 17-a): Sturm Graz — Wacker Innsbruck 0-4; Rapid Viena — AK Graz 5-3; ASK Linz — FC Viena 2-1; Admira Wacker — Viena Linz 1-1; Austria Salzburg — Austria Viena 1-2. Clasament: 1. Wacker Innsbruck 24 p.; 2. Austria Viena 21 p.; 3. Rapid 20 p.

PE SCURT

lor” (masculin), S. C. Magdeburg (R.D.G.) a întrecut, pe teren propriu formația Elektromos Budapesta: 28-20 (13-7). Jucătorul maghiar Vass a marcat 12 goluri, iar din formația-gazdă Lakenmacher 11.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● Meci amical (tineret) la Tabor: Cehoslovacia — R. D. Germană 5-2 (1-0, 2-0, 2-2).

NATATIE ● La Eger (Ungaria), cunoscuta înotătoare Brigitte Treiber (R.D.G.) a terminat învingătoare la 200 m spate—2:22,5 și 400 m liber—4:33,4; la 400 m liber (m) — Bernert (R.D.G.) 4:16,5.

TENIS ● Meciul Brazilia — Bolivia, disputat la Sao Paulo, în cadrul „Cupei Davis”, s-a încheiat cu scorul de 4-1 în favoarea gazdelor. În semifinalele zonei sud-americane, echipa Braziliei va întîlni formația Argentinei. Meciul se va disputa tot la Sao Paulo, între 17 și 19 decembrie.

● Partidele disputate în primele două zile ale turneului de la Manila: Crealy — Marks 6-0, 6-0; Ruffels — Montano 7-5, 6-2; Hagay — Thuna 6-3, 6-7, 6-4; Krulawitz — Bailey 6-2 6-0; McNamara — Plotz 6-4, 6-3; Casa — Krulawitz 1-6, 6-4, 6-2; Edmondson — Reid 7-6, 5-7, 6-4; Fairlie — King 6-3, 6-3; Ruffels — Cruz 6-3, 6-2; Machette — Barazzutti 6-3, 6-3.

TENIS DE MASĂ ● În orașul iugoslav Senta s-a desfășurat dubla întîlnire internațională amicală dintre selecționatele Iugoslaviei și R.P.D. Coreene. Victoria a revenit oaspeților: 5-0 la feminin, 5-3 la mas-

culin. Citeva rezultate: feminin: Ro Zong Suk — Korpa 2-0 (21-12, 21-8); Pak Jong Sun — Palatinus 2-0 (21-14, 22-20); masculin: Zo Jong Ho — Karakasevici 2-1 (13-21, 21-13, 21-16); Surbek — Zo Jong Ho 2-1 (21-16 13-21, 21-18); Jun Ca — Karakasevici 2-1 (21-18, 19-21, 21-13). La Sofia în meci pentru „Cupa orașelor turguri” (masculin) Levski Spartak — Kickers Stuttgart (R.F.G.) 5-1.

VOLEI ● La Istanbul în meci retur pentru „Cupa campionilor europeni” (masculin), echipa locală Eczacibasi a întrecut cu scorul de 3-0 (15-8, 15-9, 15-4) formația DTJ Viena, calificîndu-se pentru turul următor. În primul joc, austriecii au câștigat cu 3-2.

YACHTING ● După trei regate, în campionatul mondial la cîșta „505”, care se desfășoară la Lake Macquarie (Australia), continuă să conducă sportivul englez Peter Colclough. Îl urmează în clasamentul general australianul Kyrwood și americanul Andron.

ARBITRII FINALE ÎN COM. PETIȚIILE EUROPENE DE POLO

Liga europeană de natație a desemnat arbitrii ce vor conduce întrecerile turneelor finale ale competițiilor continentale la polo. Astfel, la Siberik, în „Cupa cupelor” vor arbitra Coppola (Italia) și Wuzsek (Ungaria), iar la Moscova, în „Cupa campionilor europeni” — Mărculescu (România) și Tsantasi (Grecia).